210 EEMBLEHRRUVEENER

2.10.1 FEEps EELE

BS12-V BS20-V
i AN E [ ® [ ©
BRI & ¢ 3~ ¢ 12mm ¢ 3~ ¢ 20mm
i BAMTLE 210mm(80/170mm:E#EH 1 R 7 v 3 2)/45mm(H1 R T v ra b A)
- X 5o A pEES o] o7
@ FilRARNQUILE M6 x 1 M6 x 1
B | R AR 12 $20
-\ EER AT E o7 o7
TS -y e AL DAVAC: M6 x 1 M6 x 1
L7 oz FDVBARAGE | — 6 = 6
3; 7 OA R VEKRUME - M5 x 0.8 — M5 X 0.8 °
HHE R UIVEmK/NATE = b6 = b6
T R U INVBRKQUILE — M5 x 0.8 — M5 x 0.8
F o EEREE 200~12,000min-! 200~12,000min-!
1 | T LA ETERGR Y K 200~12,000min-! 200~12,000min-!
Y — VB 184 | 174 | 22% 184 | 17& | 22%
BE|W— 1 X 12mm X 12mm X 85mm 12mm X 12mm X 85mm
NRE0®EE 32m/min(X1:24m/min) 32m/min(X1:24m/min)
Fl it 5@ | 5@h | 6k 5@ | 5 | 6k
F i 1.5/2.2kW 1.5/3.7kW
IRGIER 1.5/2.2kW 1.5/2.2kW
;J X1-71-Z2 i 0.5kW 0.5kW
e A-X2-Y?2 i 0.75kW 0.75kW
GIEIhR > 7 0.18kW 0.18kW
MEmAR 7 3W 3W
|EEREE 2,200kg 2,200kg
= BREEE 18kVA 15kVA
R | Z2RES 0.4MPa LA E 0.4MPa P E
fth |ze G & 30NL/min 30NL/min
BOXBETEXES 1,770 % 1,140 x 1,700mm 1,770 x 1,140 x 1,700mm
X EiAHEHEBICKD. EENFRINEKT.

fi




E2E £ &

2.10.2 NC %EE Z&#EM#Hk

RET———————_CRE L

e ——

- BS12-V BS20-V
A B ¢ A (B) C

NC %& FANUC 31i-A :

il e iy 5 i 6 Wl 5 i 6 il

AR X1,7Z1,A,X2,Z2 X1,Z1,A, X1,7Z1,A,X2,22 X1,Z1,A,

: X2,72,Y2 X2,72,Y2

HRE A X1-Z1 (RS ' X1-Z1 (IR
71-A  (FIEFHIE) Z1-A (R
X2-72 (Rl X2-72  (FRHH)
X1-72 (Rl X1-Z2 (R
71-X2  (EksHIED) Z1-X2 (R
71-72 GBHEHIE) 71-Z2  (FEEHED)
Y2 (B ERIIE) Y2 EIH &)

/N2 5 BT 0.001mm (X1, X2 BIIEEREE)

BN ENENL X1, X2 #if1 0.0005mm __{t#h 0.001mm

BAENE +8#7

AR E /M

B30 BERE 39m/min (X1 /& 24m/min)

Pk 0 EE 1~6,000mm/min

#0D OVR 0~150%. 10% ATy~

e G04 0~99999.999

ABS/INC @4y X ZY,A: 7TV 2= MAEIA T LA > & VRSN

| UWV:A2IVAYZN

TEA7Ey bR +6 7

TEF 7ty MEE 32 fE

LCD/MDI 1047 15— LCD

L] H A

oz I LiBER 64Kbyte(% R 80m AH =)

BT 0T T LK 63 1@

wHBhHERE XA A 5. BT 3

F e S5 1

T RS T4 # T4 #

Fr—3 K, EERUYD ., FEOVATREES, AEYH— KA F—Tz—A(T 7 1)V 128
EET). NvrFIur Rk BRONHE - s Es RS HAY AT O, FE-ERE.

RIS GBI (EISE - ALAR - 3B%E). TRIZIR - EFEHIE, Fnr5<ITNF—F AN, ERO - 3—F R,
5% R MIE. HRV $l#, EaEEY1 7). yRE T 0S5 LRE, RAGEEYT 7V,

DUy Ry w7 EH - HHE). RYDRHGER. Tl E A TR

2-14




